
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2010 年 10 月 3 日 第 10-42 期

二〇一〇年夏季訓練信息：以賽亞書結晶讀經（六）

大光



創世記一章三節裏物質的光，豫表基督是真光，是為著新造之屬靈的光（林後四 6）。光是產生生命所必需的；那裏有光，那裏就有生命。在創世記，光是為著舊造，但在約翰福音，光是為著新造；舊造是藉著物質的光產生的，新造是藉著基督作屬靈的光產生的。

神聖的光是神彰顯的性質；這神聖的光在神聖的生命裏照耀，也是神聖真理的源頭。那在神聖生命裏照耀並產生神聖真理的神聖之光，具體化身在神成肉體的主耶穌身上。

基督是大光，為著照耀在黑暗裏，並使人從捆綁中得著釋放；基督是大光，真光，生命的光，那獨一的光；離了祂，就沒有光；我們要有真光，就必須在經歷上有基督；我們只有在基督的光中，纔會見光。基督是大光，照亮行在黑暗裏的人，以及住在死蔭之地的人；基督是光，成為神的救恩；祂這大光照耀在我們身上，就是我們的救恩。基督裏面的照耀，就是祂的拯救，使我們脫離死亡的黑暗。基督這大光照在神的子民身上，將他們從黑暗的捆綁中釋放出來，折斷他們身上的軛，並且毀滅他們的仇敵，連同仇敵的軍裝。

以賽亞九章二節的豫言應驗於馬太四章十六節。當基督來到加利利時，那坐在黑暗中的百姓，看見大光；基督的職事是憑屬天的大光開始；主的教訓就是大光的照耀。在以賽亞九章一至五節，我們看見基督徒的生活，有對基督這大光的享受；藉著祂的照耀，祂拯救我們，折斷我們所負的重軛和肩頭上的杖，以及欺壓我們之人的棍。基督蒙耶和華所召，作外邦人的光。基督是那真光，照耀在世上，照亮每個人；基督

是神聖奇妙的光，開瞎子的眼，拯救神所揀選的人脫離死亡的黑暗、範圍、撒但的權勢，進入神生命光明的範圍；基督被神立為外邦人的光，叫祂施行神的救恩直到地極。

我們從前是黑暗，但如今在主裏面乃是光，行事為人就要像光的兒女（弗五 8）；神是光，所以我們這些神的兒女，也是光的兒女；我們不僅是光的兒女，並且就是光本身，因為我們在主裏與神是一。光的果子是在於一切的善、義、真實（弗五 9）。那是『善』的父神，是光之果子的性質；『義』指子神，因為基督照著神義的手續，成就神的定旨；『真實』是果子在光中的彰顯，是指靈神，因為祂是實際的靈。

敬畏耶和華並聽從祂僕人聲音者，當信靠耶和華，好使他行在暗中而有亮光。那些為自己造光，並行在自己所造之光裏，而不是行在神的光中的人，必落在悲慘之中。這對我們是警告，叫我們行在神所賜的光中，不行在為自己所造的光中；我們當操練『來罷，我們在耶和華的光中行走』（賽二 5）。

在基督裏的信徒就是國度的子民，是照亮的光，猶如城立在上山，是不能隱藏的。這光不是指單個的信徒，乃是團體的城建造成一個實體，照亮周圍的人。城就是光；沒有城，就沒有光。我們要成為照耀的城，就必須保守一，並且保持是一個實體，一個團體的身體。我們若要成為這座光的城，就要被建造成為基督的身體；與同作信徒的人建造在一起。這是主根據神聖三一之神聖的一，對祂忠信尋求者至上並最高的要求；與同有分於神聖生命的人建造在一起，是照著神永遠經綸追求基督之人最高的美德。至終，這座光的城要終極完成於聖城新耶路撒冷，並且列國要藉著城的光行走。（邱賢德）

第五篇、如何禱告享受神

詩篇四十二篇一至二節：『神阿，我的心切慕你，如鹿切慕溪水。我的心渴想神，就是永生神；我幾時得朝見神呢。』我們注意這裏的『朝見神。』

詩篇二十七篇四節：『有一件事，我曾求耶和華，我仍要尋求；就是一生一世住在耶和華的殿中，瞻仰祂的榮美，在祂的殿裏求問。』特別注意『瞻仰』和『求問。』十四節：『要等候耶和華；當壯膽，堅固你的心；我再說，要等候耶和華。』在這裏要注意『等候。』

詩篇六十二篇一節：『我的心默默無聲，專等候神；我的救恩是從祂而來。』五節：『我的心哪，你當默默無聲，專等候神；因為我的盼望是從祂而來。』在這兩節裏，我們注意『默默等候。』

我們這一次特別聚會只剩下兩天了，所以我們要更具體一點說到如何藉著禱告和讀經來享受神。因為在我們吸取神，享受神這件事上，最重要的，就是禱告和讀經。

禱告和讀經雖然在我們中間是件頂普通，頂熟悉的事，但是這裏面的講究卻非常的深。好些人雖然常常禱告，還不懂得甚麼叫作禱告。同樣，有許多人雖然常常讀這一本聖經，但是還不懂得讀經到底是怎麼一回事。我們知道，越是正常的事，裏頭的講究常是越厲害。我們千萬不要以為說，我們作了一個基督徒，就懂得禱告，就懂得讀經了。不，沒有那麼簡單。我們可以說，如果一個基督徒，真能摸著禱告的竅，真能懂得讀經的路，他就相當能天天享受神自己了。我們現在就先來看，如何藉著禱告來享受神。

禱告乃是呼吸神

第一點我們先要知道的，禱告並不重在到神面前來求甚麼事。禱告的意義並不在於你來求神為你作甚麼。禱告首要的意義，就是你來呼吸神，吸取神。我們每一次到神面前去禱告，我們的存心，我們的用意，都不該是重在求神為我們作甚麼。我們的用意都該是說，我要再一次來呼吸神，我要再一次來吸取神。可惜今天好多基督徒都把禱告領會錯了。大家都是以為說，禱告不過是我有一些事作不了，要求神來幫我作。我在這裏要著重的說，禱告絕對不是這樣。真實的禱告，一點都不是你來求神為你作事。

那麼禱告到底是甚麼呢？簡單一句話，禱告就是屬靈的呼吸。我們都懂甚麼叫作呼，甚麼叫作吸。呼是把我們裏頭的碳氣呼出去，吸是把我們外面的氧氣吸進來。這是就著我們呼吸空氣說的。照樣，禱告也是把我們裏頭的東西都呼出去，把神裏頭的東西都吸進來。凡我們所原有的，都好像是碳氣，凡神所有的，都好像是氧氣。我們的禱告，就是把我們一切不該有的都呼出去，而把神的一切都吸進來。

新近我們得到一首詩歌，那是一首說到禱告相當好的詩歌。牠的大意是說，我來到神面前，要把我自己，和我的一切都呼出去，也要把神和神的一切都吸進來。就是這樣一呼一吸，我就從自己裏面出去，而到了神的裏面。就是這樣一呼一吸，我的東西都出去了，神的東西都進來了。

我呼一呼，就把我的污穢呼出去了；我吸一吸就把神的聖潔吸進來了。我呼一呼，就把我的軟弱呼出去了；我吸一吸就把神的能力吸進來了。我是滿腹的憂傷，滿心的痛苦，但是我到神面前去呼一呼的時候，就把我的憂傷痛苦都呼出去了。我呼了就不能不吸，當我吸的時候，那就是神的喜樂和神的安慰進來了。請記得，這一個就叫作禱告。禱告就是你把神當作空氣來呼吸一下。你每一次來禱告神，都是來呼吸神，在神的面前呼吸，在神的裏面呼吸。哦，許多的時候，你跪在神面前，或者你停留在神面前，你不知道說甚麼話好，你也不知道怎樣說法好，但是從你裏頭發出一個歎息，那個歎息真有一點呼吸的味道。你就在那裏這樣歎息兩下，你的經歷告訴你，你千斤的重擔都卸脫了。你裏頭就滿了輕鬆，滿了安息，滿了甜美。不僅如此，有好些時候你裏頭是黑暗的，是糊塗的，不知道該走那一條路，不知道某件事該怎樣作法；就是禱告，好像也不知道怎樣求法。哦，當你停留在神面前的時候，你可以從你的最深處來幾聲歎息。很奇妙，就是這樣歎息了幾聲，你裏頭的黑暗沒有了，裏頭的迷蒙沒有了，你明亮了，你清楚了，你有路了。這是一件很奇妙的事。這一個就叫作禱告。所以真實的禱告不是別的，乃是停留在神的面前，呼吸祂。你一呼一吸，就把你的一切呼出去，把祂的一切吸進來。

禱告負擔

- 為神命定之路訓練生活操練禱告 - 個人親近主, 追求真理, 參加研讀小組, 與同伴禱告(GPPJ)及參加禱告聚會, 為主日申言預備, 並請準時到會。
- 為在Honduras召會財務的需要禱告, 使那地校園工作得以順利進行, 為主的恢復培養年輕人。
- 紀念在DCP (Defense and confirmation project) 服事弟兄的勞苦, 求主藉著他們使主恢復的真理得以廣傳, 沒有攔阻。
- 為 WVC 的福音禱告並 Campbell 的英語見證代求。
- 為 SST 青少年及服事者禱告, 使青少年有在靈里扎根的晨興生活, 與同伴家長一同追求聖經真理, 並在校園成為福音的種子。

報告事項

- 以賽亞結晶讀經夏季訓練晨興聖言, 進入第六篇。請參考 Campbell 內部網站, 各樣參考材料。
<http://www.norcalvital247.org/campbell/2010-summer.html>
- 週二禱告聚會在劉弟兄家, 6:45用飯, 14020 Shadow Oaks Way, Saratoga。
- 夏季錄影訓練第 7,8,9 篇, 10/9, 姊妹。
- 秋季大專生特會將於 10/29-31 舉行, 費用\$90, 10/24 報名截止。
- 秋季青少年特會將於 11/12-14 舉行(費用\$95)。
- 大本詩歌 552 禱告一意義“禱告乃是宇宙最大力量”